

ERRATA

The Polar Record, No. 60, September 1958

Page 242, line 16. *For Serpalov read Serlapov.*

The Polar Record, No. 62, May 1959

Page 463, line 30. *For P. J. Friend read P. F. Friend.*

Page 482, line 3. *For 52' read 32'.*

Page 489, line 23. *For Framlingham read Framingham.*

Page 525, line 3. *For Orme read Orne.*